



平成 28 年 8 月 18 日

各 位

会 社 名 株式会社エンビプロ・ホールディングス  
代 表 者 名 代表取締役社長 佐野 富 和  
(コード番号：5698 東証第二部)  
問 合 せ 先 経営企画部長 竹川 直 希  
(TEL. 0544-58-0521)

(訂正) 「平成 28 年 6 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 8 月 11 日に公表しました「平成 28 年 6 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所につきましては、下線で表示しております。なお、数値データについては、訂正はございません。

記

1. 訂正の理由

「1. 経営成績・財政状態に関する分析(2) 財政状態に関する分析(キャッシュ・フローの状況)(投資活動によるキャッシュ・フロー)」の記載内容に誤りがありましたので訂正を行うものであります。

2. 内容

<添付資料 3 ページ> 1. 経営成績・財政状態に関する分析(2) 財政状態に関する分析(キャッシュ・フローの状況)(投資活動によるキャッシュ・フロー)

**【訂正前】**

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは、出資金の回収による収入 2,166 百万円があったものの、有形固定資産の取得による支出 836 万円、出資金の払込による支出 1,848 百万円及び連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出 689 百万円等の支出により、1,044 百万円の支出(前年同期は 1,685 百万円の支出)となりました。

**【訂正後】**

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは、出資金の回収による収入 2,166 百万円があったものの、有形固定資産の取得による支出 836 百万円、出資金の払込による支出 1,848 百万円及び連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出 689 百万円等の支出により、1,044 百万円の支出(前年同期は 1,685 百万円の支出)となりました。

以 上